



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE MAJOR VIEIRA
CNPJ/MF 83.102.392/0001-27**

**ERRATA EDITAL PROCESSO LICITATÓRIO 001/2016 - FMS
PREGÃO PRESENCIAL 001/2016 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE**

Por meio deste com o intuito de SANAR ERRO do objeto necessário a nossos serviços, foi realizado correção no Edital acima mencionado, dessa forma, sendo a sua redação atual a seguinte:

1. Item 7.5.3.1 – **Onde se lê:** “Não haverá diferença de valor mínima entre lances.” **Leia-se:** “O pregoeiro fixará, antes do início da fase de lances, limites mínimos. Evitando, assim que seja conferida aos licitantes a oportunidade de oferecerem lances com diferenças irrisórias entre uns e outros, pois sendo permitida esse tipo de conduta, a celeridade do pregão será prejudicada.
2. **Acrescentar o** “Item 7.5.3.2 As Propostas poderão ser efetuadas pelos interessados considerando quatro dígitos após a vírgula.”

Levando em consideração as alterações acima mencionadas, e pela existência dessas, não altera-se a data de abertura e entrega dos envelopes do certame referente.

Major Vieira, 23 de Março de 2016.

**MARENIZE TEREZINHA BROCCO
PREGOEIRA**